

S-a solicitat autentificarea prezentului înscris:

DUPLICAT

REGULAMENTUL
Campaniei publicitare
“TRADITIA CONTINUA: UN CONTRACT, O SANSA DE PASTE!”

1. ORGANIZATOR:

Organizatorul este **IFN - BETA MANAGEMENT SRL**, persoană juridică română, cu sediul social în Mun.București, Str.Theodor Speranția, nr.100, bl.S27, sc.2, et.4, ap.47, Sector 3, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul București sub nr.J2004012268403, CUI 16637779, prin administrator **Păun Mihai**, cetățean român, domiciliat în Mun.București, [REDACTAT]

Participanții sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului, conform celor scrise mai jos.

Regulamentul va fi afișat de organizator în toate agențiile, pe site-ul oficial www.midasamanet.ro și pe pagina de facebook midas amanet.

2. LOCUL DE DESFASURARE:

Tombola este organizată și se desfășoară pe teritoriul României, în toate agențiile Organizatorului.

3. DURATA ȘI MECANISMUL:

Tombola se desfășoară în perioada 20.03.2025 - 14.04.2025. Intervalul de desfășurare va fi publicat pe pagina de facebook și pe site-ul www.midasamanet.ro. Extragerea va avea loc pe data de 14.04.2025. Câștigătorii vor fi desemnați prin tragere la sorți, prin intermediul site-ului www.random.org. Vor fi introduse în respectivul program numerele de ordine aferente contractelor active din programul de amanet efectuate sau prelungite în perioada 20.03.2025-14.04.2025 și astfel va fi generat numărul de ordine al contractului câștigător. Rezultatele extragerilor vor fi publicate atât pe site-ul oficial al organizatorului, cât și pe pagina de facebook.

4. CONDITII DE PARTICIPARE:

La aceasta tombola poate participa orice persoană care îndeplinește următoarele condiții:

- Are cetățenie română și domiciliul stabil în România sau are cetățenie străină, dar cu drept de ședere în România;
- Este majoră;
- Este client al IFN - BETA MANAGEMENT SRL;
- Are un contract de amanet încheiat sau prelungit în perioada 20.03.2025 - 14.04.2025.
- Nu este angajat al Organizatorului, nici rudă de gradul I, II și III cu oricare din angajații Organizatorului.
- Are o adresă de mail înregistrată în sistemul IFN Beta Management SRL

5. MODUL DE DESFĂȘURARE A TOMBOLEI:

În data de 14.04.2025, ORA 10.00 are loc extragerea. Toți clienții care au încheiat sau prelungit un contract de amanet pe 30 de zile sau 90 de zile în perioada 20.03.2025 - 14.04.2025, la oricare agenție a Organizatorului, intră automat în tragerea la sorți.

6. DESEMNAREA CÂȘTIGĂTORULUI:

Extragerea va avea loc la ora 10.00 în data stabilită, în baza tragerii la sorți, în urma căreia va fi desemnat un câștigător și două rezerve. Extragerea va fi supravegheată de o comisie formată din 3 persoane, doi reprezentanți ai organizatorului și un reprezentant care nu are legătură cu organizatorul, care va supraveghea procedura și se va asigura că se respectă prezentul regulament.

Desemnarea câștigătorilor se va publica pe site-ul organizatorului și pe facebook, iar câștigătorii vor fi anunțați telefonic, pe mail și în punctul de lucru. Dacă o persoană desemnată câștigătoare nu poate fi contactată sau nu se va prezenta în termen de 10 zile lucrătoare pentru ridicarea premiului, va fi desemnat câștigător prima rezervă în ordinea extragerii.

Procedura se va repeta pentru restul rezervelor, în ordinea extragerii acestora, până când va fi validat un câștigător.

7. CONFIDENȚIALITATEA DATELOR:

Organizatorul se obligă să prelucreză datele cu caracter personal ale participanților la tombolă doar în scopul tombolei și cu respectarea prevederilor legii nr. 679/2016 actualizată în 2018 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date.

8. SCOPUL TOMBOLEI:

Tombola se desfășoară în conformitate cu prevederile legale referitoare la desfășurarea loteriilor publicitare, așa cum sunt reglementate de Ordonanța nr. 99/2000 și are ca scop promovarea produselor și serviciilor comercializate de IFN - BETA MANAGEMENT SRL.

9. PREMII:

La extragerea din 14.04.2025 vor fi desemnați 34 de câștigători (un câștigător la fiecare punct de lucru), iar premiul constă într-un coș cadou pentru PASTE.

Valoarea totală a premiilor este 7000 lei.

Premiile nu pot fi înlocuite cu contravaloarea lor în bani, ori cu alt bun sau serviciu.

10. TAXE ȘI IMPOZITE:

Beneficiarul premiului este răspunzător cu privire la respectarea prevederilor legislației financiar fiscale, respective plata oricăror impozite, taxe sau a altor obligații financiare legate de premiile oferite.

11. LITIGII:

Orice eventuale litigii apărute între participanți și Organizator se vor rezolva pe cale amiabilă.

Organizatorul nu își asumă răspunderea cu privire la pretențiile terților sau a altor instituții asupra premiilor câștigate de participant.

Organizatorul nu își asumă nici o răspundere în cazul în care îi sunt comunicate informații false sau eronate.

Organizatorul își asumă responsabilitatea numai în ceea ce privește acordarea premiilor. Organizatorul nu este răspunzător pentru conținutul generat și pentru utilizatorii înscrși în concurs, ori pentru consecințele ce decurg din această acțiune.

Eventualele reclamații legate de derularea campaniei se pot trimite pe adresa organizatorului, în termen de maxim 10 zile lucrătoare de la data anunțării publice a câștigătorilor. După expirarea acestui termen, Organizatorul nu va lua în considerare nicio reclamație.

Subscrisa **IFN - BETA MANAGEMENT SRL**, prin administrator declar că sunt de acord cu conținutul prezentului înscris, astfel cum a fost redactat și stăruie la autentificarea lui, întrucât exprimă voința mea, astfel că, în caz de litigiu sau orice alte neînțelegeri ce s-ar ivi din reaua mea credință, sau din declarații false legate de prezentul act, nu am niciun fel de pretenții, de nicio natură, inclusiv patrimonială, față de notarul public care a efectuat autentificarea actului, drept care semnez unicul exemplar al acestuia.

În conformitate cu prevederile Regulamentului UE nr.679/2016 al Parlamentului European și al Consiliului Uniunii Europene, privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), subscrisa **IFN - BETA MANAGEMENT SRL**, prin administrator declar că sunt de acord cu prelucrarea acestor date în vederea întocmirii actului notarial și cu furnizarea informațiilor referitoare la datele personale și la conținutul actului notarial către autoritățile abilitate de lege.

Tehnoredactat la sediul BIN "NOTAREX" din București, într-un exemplar original care rămâne în arhiva biroului și 3 duplicate, din care 1 exemplar va rămâne în arhiva biroului notarial și 2 exemplare au fost eliberate părții.

IFN - BETA MANAGEMENT SRL,
prin administrator
S.S. Păun Mihai

ROMÂNIA

Uniunea Națională a Notarilor Publici

Birou Individual Notarial "NOTAREX"

Licența de funcționare nr.209/3970/02.07.2018

Sediul: București, Piața Alba Iulia, nr.4, bl.I3, sc.A, et.6, ap.30, sector 3

Telefon/fax: 031 104 79 69; e-mail: bnpa_notarex@yahoo.com

Operator de date cu caracter personal nr.1860

ÎNCHEIERE DE AUTENTIFICARE Nr.331

Anul 2025, luna martie, ziua 18,

În fața mea **Trică Constanța-Claudia**, notar public, la sediul biroului s-a prezentat:

Păun Mihai, domiciliat în Mun.București, [REDACTAT]

[REDACTAT], identificat cu CI [REDACTAT] eliberată la data de [REDACTAT], în calitate de administrator al **IFN - BETA MANAGEMENT SRL**,

care, după ce a citit actul, a declarat că i-a înțeles conținutul, că cele cuprinse în act reprezintă voința sa, a consimțit la autentificarea prezentului înscris și a semnat unicul exemplar.

În temeiul art.12, lit.b, din Legea notarilor publici și a activității notariale nr. 36/1995, republicată, cu modificările ulterioare, ***se declară autentic prezentul înscris.***

S-a încasat onorariul în sumă de [REDACTED], cu bon fiscal eliberat de biroul notarial.

Notar public,

S.S. Trică Constanța-Claudia

Prezentul duplicat s-a întocmit în 3 exemplare, de *Trică Constanța-Claudia*, notar public, astăzi, data autentificării actului și are aceeași forță probantă ca și originalul.

Notar public,

